

Corrigendum

Research Article

The *Mahābhārata* as national history and allegory in modern tales of Abhimanyu – Corrigendum

Pamela Lothspeich

doi:10.1017/S0041977X08000542, Published by Cambridge University Press
June 2008

The word “Subhadra” in the abstract (p. 279) should read “Uttara” in reference to Abhimanyu’s wife, as given in the body of the article.

Reference

Pamela Lothspeich, The *Mahābhārata* as national history and allegory in modern tales of Abhimanyu. *Bulletin of the School of Oriental and African Studies* (2008), 71 (2): 279–296 Published by Cambridge University Press June 2008
doi:10.1017/S0041977X08000542